



В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту гибели рабочего

Ночью 19 августа 2015 года, в городе Зеленодольске на ОАО «Зеленодольский Фанерный Завод» смертельно травмирован 47-летний рабочий. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение правил охраны труда).

По версии следствия, при проведении работ на лущильном станке мужчина пренебрег техникой безопасности и, забравшись об станок, стал руками выгребать производственный мусор. В этот момент оператор включил станок, и рабочего придавило деревянным брусом. В результате полученных телесных повреждений он скончался до приезда медиков.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. В рамках расследования уголовного дела будет дана юридическая оценка действиям лиц, ответственных за соблюдение требований безопасности на предприятии. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Августа 2015

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/961276>